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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: «Συνεδρύαςε το ΤΕΣΟΠ του Δόμου Μεγαρϋων»  
 
Η πρώτη τακτικό ςυνεδρύαςη του νϋου Τοπικού Επιχειρηςιακού Συντονιςτικού 
Οργϊνου Πολιτικόσ Προςταςύαστου Δόμου Μεγαρϋων πραγματοποιόθηκε εχθϋσ 
το πρωύ, Τρύτη 6 Φεβρουαρύου, ςτο Δημαρχεύο Μεγϊρων, ςτην αύθουςα του 
Δημοτικού Συμβουλύου παρόντοσ του δημϊρχου Μεγαρϋων Παναγιώτη Μαργϋτη, 
του αντιδημϊρχου Πολιτικόσ ΠροςταςύασΔημότρη Βόρδου, Υπηρεςιακών 
Παραγόντων του Δόμου, ωσ τακτικϊ μϋλη, και ςυμβούλων του Δημϊρχου.  
 
Στη ςυνεδρύαςη παρϋςτηςαν επύςησοαντιπύραρχοσ και διοικητόσ τησ Π.Υ. 
Μεγϊρων Δημότρησ Καώϊφασ, ο αρχιπύραρχοσ εκ τησ διεύθυνςησ Π.Υ. Δυτικόσ 
Αττικόσ Πϋτροσ Μπουγιϊσ, ο πύραρχοσ και διοικητόσ τησ Π.Υ. Ελευςύνασ 
Κωνςταντύνοσ Ζαγγογιϊννησ, ο διοικητόσ του Α.Τ. Μεγϊρων Δημότρησ Βανϊκασ, 
η υπαςτυνόμοσ Α’ του Α.Τ. Μεγϊρων Ευςταθύα Βρϊτςιτςα, ο υπαςτυνόμοσ Α’ εκ 
του τμόματοσ Τροχαύασ Μεγϊρων Ανδρϋασ Σελλϊσ, ο λοχαγόσ τησ Σχολόσ 
Πυροβολικού, εκπροςωπώντασ τον διοικητό κ. Καζϊκη, Ηλύασ Δριβόλασ, η 
δαςϊρχησ ΣταμϊταΤριαντακωνςταντό και ο εκπρόςωποσ τησ Ομϊδασ Εθελοντών  
Μεγϊρων (ΟΕΜ) Δανιόλ Κουτουλύδησ.  
 
Σκοπόσ τησ πρώτησ ςυνϊντηςησ όταν η γνωριμύα μεταξύ των μελών και των 
φορϋων και η ανταλλαγό απόψεων ςχετικών με θϋματα που ϊπτονται τησ 
Πολιτικόσ Προςταςύασ. «Ο Δόμοσ Μεγαρϋων επιχεύρηςε για πρώτη φορϊ την 
ουςιαςτικό ςτελϋχωςη του γραφεύου Πολιτικόσ Προςταςύασ με μόνιμο 
υπαλληλικό προςωπικό, αφού ϋχει όδη προχωρόςει ςτην τοποθϋτηςη του νϋου 
ςυςτόματοσ τηλεματικόσ που χορηγεύται και διαχειρύζεται από την Πυροςβεςτικό 
Υπηρεςύα για τον όςο το δυνατόν καλύτερο ςυντονιςμό, μϋςω ςυςκευών 
εντοπιςμού GPS, όλων των εμπλεκομϋνων φορϋων, υπηρεςιών, διαθϋςιμων 
οχημϊτων και μηχανημϊτων ςε περιπτώςεισ κρύςεων. Στόχοσ για τα επόμενα 
πϋντε ϋτη εύναι η απόκτηςη ςύγχρονων οχημϊτων και μηχανημϊτων 
αντιμετώπιςησ κρύςεων που θα αποτελϋςουν την αιχμό του δόρατοσ ςε δρϊςεισ 
απόκρουςησ ό πρόληψησ, παρϋχοντασ ϋτςι την αναγκαύα αςπύδα και δύναμη ςτην 
υπηρεςύα τησ Πολιτικόσ Προςταςύασ. Κϊτι για το οπούο προσ το παρόν υςτερούμε 
κατϊ πολύ ωσ Δόμοσ», δόλωςε ςτη ςυνεδρύαςη ο αντιδόμαρχοσ Πολιτικόσ 
Προςταςύασ Δημότρησ Βόρδοσ.  
 

mailto:pr.megara@gmail.com


Ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων Παναγιώτησ Μαργϋτησ, κατϊ την ειςόγηςό του, ζότηςε τη 
ςυνδρομό και τη ςυνεργαςύα όλων των εμπλεκομϋνων, καθώσ, όπωσ όλοι 
γνωρύζουν, κατϊ το πρόςφατο παρελθόν ο Δόμοσ όρθε αντιμϋτωποσ με 
πυρκαγιϋσ και πλημμύρεσ με αποτϋλεςμα η προςταςύα τησ ανθρώπινησ ζωόσ, των 
περιουςιών αλλϊ και του δαςικού εναπομεύναντοσ πλούτου να αποτελεύ 
μονόδρομο και απόλυτη απαύτηςη όλων. Έθεςε ερωτόςεισ και ϋλαβε απαντόςεισ 
για τισ νϋεσ διατϊξεισ πυροπροςταςύασ και πρόληψησςε ό,τι αφορϊ καθαριςμούσ 
οικοπϋδων και δαςικών δρόμων και εκτϊςεων, λαμβϊνοντασ από όλουσ τουσ 
παρευριςκόμενουσ τισ διαβεβαιώςεισ για ϊριςτη ςυνεργαςύα επ’ ωφελεύα όλων.  
 
Όλοι οι εκπρόςωποι του Πυροςβεςτικού Σώματοσ και των Σωμϊτων Αςτυνομύασ 
και Στρατού καθώσ και η Δαςϊρχησ ϋλαβαν τον λόγο και ο κϊθε ϋνασ και κϊθε μύα, 
ςτο μερύδιο που του αναλογεύ και κατϊ το υπηρεςιακό του καθόκον αλλϊ και 
προςωπικό πρόταγμα, ϋδωςε το «παρών» όχι μόνο με ευχολόγια, αλλϊ και με 
χρόςιμα ςτοιχεύα και προτϊςεισ για το ϊμεςο μϋλλον, καθώσ εντόσ ολύγων μηνών 
ξεκινϊ και η αντιπυρικό περύοδοσ. Το γεγονόσ δε ότι, ςύμφωνα με τισ 
μετεωρολογικϋσ προβλϋψεισ, δεν αναμϋνονται πλημμυρικϊ φαινόμενα, δεν 
ϊφηςε ςτο περιθώριο ερωτόςεισ γύρω από το θϋμα και δόθηκαν απαντόςεισ 
ςχετικϋσ με τη διαχεύριςη παρόμοιων γεγονότων κατϊ το παρελθόν.  
 
 
 
 


